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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

ANIMAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS 

DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

30/06/2025. 

 

 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco (30/06/2025), às 

dezenove horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, foi 

instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Direito Animal da Ordem dos 

Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a condução da Presidente 

Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas. Estiveram presentes os membros e 

justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a presidente declarou 

aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a 

presente ata será lida e aprovada ao final da reunião.  3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura da Sessão: - Boas-vindas aos membros e convidados pela 

Presidente da Comissão, Dra. Pauliane Mascarenhas; 3.2. Palestras Temáticas: - 1º Tema: 

Como tirar boas fotos com seu pet: dicas práticas com enfoque em respeito ao bem-estar 

animal. – 2º Tema: A Dinâmica Neurofisiológica e Evolutiva do Processo Comportamental 

do Cães: Foi feita uma exposição por Médico Veterinário especialista em Comportamento 

Animal sobre como é o processo de desenvolvimento da personalidade e do comportamento 

do animal, desde a concepção ao nascimento e desenvolvimento do animal, visando a 

conscientização sobre a importância da leitura do comportamento dos pets no convívio 

urbano e familiar; 3.3. Lançamento Oficial da Campanha Contra o Abandono de 

Animais: - Parceria com a Comissão de Proteção Animal da Prefeitura de Goiânia; - 

Apresentação dos objetivos e estratégias da campanha; - Divulgação de material 

informativo e redes sociais. 3.4. Informes gerais da Comissão: - Apresentação dos 

projetos que estão sendo desenvolvidas pela Comissão em parceria com a Câmara de 

Vereadores - Apresentação dos novos membros; - Planejamento de ações para o segundo 

semestre; - Convite para participação nas frentes de trabalho (educação, fiscalização, 

políticas públicas). 3.5. Encerramento: - Agradecimentos e convite para confraternização 

comemorativa dos 8 anos da Comissão. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum 

4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento 

adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. Processos 

para conhecimento: nenhum. 4.4.2. Processos para julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente 
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da Comissão Especial de Direito Animal, Dra. Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo a 

relatar, eu, Dra. Raquel Falcão Barros, Secretária-Geral Adjunta dessa Comissão, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da Comissão 

Especial de Direito Animal da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 

 

 

 

 

 

  Pauliane Rodrigues da Silva Mascarenhas 

Presidente da Comissão Especial de Direito Animal 

 

 

 

 

 

 

Raquel Falcão Barros 

Secretária-Geral Adjunta da Comissão Especial de Direito Animal 
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